

اعجاز احمدیہ

تاریخ ۲۲ جنوری، سیدنا حضرت علیؑ علیہ السلام الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ بصلواتہ
العلیہ وآلہٖ الطیبین کے متعلق اخبار الفضل میں شائع شدہ راجحیہ کی رپورٹ منظر
پر ہے کہ۔

معتبر اور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے
والحمد للہ

تاریخ ۲۲ جنوری، آج جس بات پر اچھے مدد ستانی اور اچھے کا ایک قلم
حسینی والا ہرگز کے رستہ جلسہ سالانہ درجہ میں شمولیت کی تائید و تائید سے
ہوں پر راز چر گیا۔ عمر زہری کو تائید و تائید سے
احباب و عارفانہ کی رائے کے لئے مدد سے ہر سب کا حفظ و ناظر ہو
اور اس بابرکت سفر کو سب کے لئے موجب برکت و رحمت بنا دے اور فیروزانہ
سے دارالافتاء واپس لائے۔ آمین

WEEKLY BADR BADIAN

ہفت روزہ بدر بادیان

ایڈیٹر: محمد حنفیظ البقلاوری

شرح چترہ سالانہ ۱۰ روپے ششماہی ۲۰ روپے مالک غیر ۱۰ روپے

فی پورچیا: ۱۵ نئے پیسے

۲۶ صلیح ۲۶، ۱۳، ۱۳، ۱۳

۱۵ شوال ۱۳۸۶ھ

۲۶ جنوری ۱۹۶۶ء

جمیڈ آیا میں محترم صاحبزادہ مزناہیم احمد رضا کا ورود مسعود

راہِ اُسر

جماعتی اجتماعات میں آپ کے روح پرور خطا

انکم مولیٰ محمد صاحب الہادی اچھا راج احمدی سلم مشن حیدرآباد

محرمی حضرت صاحبزادہ صاحب
کا آمد کی خبر سیدراہ آباد کے میں مشہور
روزنامے سے سنا کہ "میں نے سنا ہے کہ وہ دن
اور صاپ میں مشائخ سو فی میں کے نتیجہ
میں من اجاب کتاب کی آمد کی اطلاع
ہیں تھی وہ آگاہ ہو گئے۔"

ایک جلسہ نام کو خطاب
مورخہ ۲۲ دسمبر بروز اتوار ۱۲/۱۲/۱۹۶۵
شام احمدیہ بول چال میں محرم سید
محمد عین الدین صاحب اپر جاہت کا
ذیہ صدارت منقذہ ایک جلسہ نام کو
محرم صاحبزادہ صاحب نے خطاب
فرمایا۔ آپ کے خطاب سے قبل
محرم میرا احمد صاف صاحب ایم جے
سبکی ٹی ٹی ٹی میں نے آپ کا آمد
پر خوش آمدید کہنے ہوئے آپ کے ورود
مسعود و حضرت احمدیہ کے سرور و شکر
کے مذہب کا نہایت مؤثر انداز میں ذکر فرمایا
اس کے بعد حضرت مولانا نے صاحب کو
خطاب فرمایا کہ "جسے فرمایا کہ" دنیا میں
بہت سے کام محض رسم و رواج کے
تاج بوجہ کر کے جاتے ہیں۔ کچھ کام
خوش آمدید ہیں جن میں ایک قسم کا رسم ہی
ہے۔ لیکن بعض اوقات ایک کام ہم
کے لیے ہو رہا کیا جاتا ہے مگر اس کے
پسے جو مذہب اور ایک قسم کا مزار ہو

کہ فیروز گئی ہے۔ لہذا تمام احباب نے
وہی انتظار کی کہ اور نظریں آگاہ
ہو گئے میدان میں محرم کی خانہ
ادائیگی۔ اس کے بعد احباب حضرت
صاحبزادہ صاحب کے استقبال کے
لئے قطار باندھ کر کھڑے ہو گئے محرم
حضرت صاحبزادہ صاحب برادرم محرم
سید محمد الیاس صاحب نائب امیر
جماعت احمدیہ یادگیر کی صحبت میں
پورے سات بجے ہو گئے جہاں سے اسے
تمام احباب نے بابت فلوں و طبیعت
دیکھا آپ سے مصافحہ و مباحثہ کیا اور
بھولوں کے ہاں کہہ رہے۔ احباب کے
اٹس پراغوں میں حیرت انگیز استقبال
کو دیکھ کر ہوائی اڈے پر موجود لوگ
شاہر ہوئے بغیر نہیں رہ سکے۔ اور ہر
آکس پراغ شائق بھری و ریاضت کر
رہا تھا کہ یہ کون ہے اس کا تشریح
"ہے ہونے ہیں۔"
استقبال کے بعد محترم سید محمد الیاس
صاحب کے ہمراہ ان کی قیام گاہ کی طرف
تشریف لے گئے جہاں آپ کی فرمائش
کا استعمال تھا۔ اسی رات کو محرم جبروری
محمد احمد صاحب عارف آڈیٹر صدر
احمدیہ کا بیان محرم محمد امین صاحب
یادگیر کے ہمراہ تاملوں سے برائے ہو
تشریف لائے۔

خاتون نے کا خاص فضل و احسان
ہے کہ رمضان مبارک کے مذکورہ ایام
میں جماعت احمدیہ حیدرآباد کو انفرادی
و اجتماعی عبادت و دعاؤں کے بہترین
راہِ حیرت سیدنا محمد ﷺ نے ان
ایام میں سیدنا حضرت یحییٰ مرقد علیہ السلام
کے مزاروں کا ایک چشم و چراغ حضرت
صاحبزادہ مزناہیم احمد صاحب مدظلہ
ناز و عروہ و تبلیغ تاملوں کے دو مسعود
سے ان ایام کی رونق اور دو ہلا ہو گئی
محرم صاحبزادہ صاحب کی
تشریف آوری اور
پسندیدہ استقبال
ہوئی کہ محرم صاحبزادہ صاحب مدظلہ
ہوائی جہاز بردہ حضرت حیدرآباد میں
تشریف لائے۔ یہ یہ حضرت خبر
حق الوداع تمام احباب جماعت تک
پہنچنے کے لیے کوشش کی گئی جس سے تمام
جماعت میں خوشی اور مسرت کا لہر دوڑ
گئی۔
چنانچہ اگلے روز مولانا محمد عیسیٰ
کاروان مولانا سلیکون سکھوں
اور دینوں (Mansoor) کے ذریعہ
کثیر تعداد میں احمدیہ بول چال سے ہزار
گاہ کی طرف روانہ ہوئے وہاں پہنچنے
پر معلوم ہوا کہ جہاز کی آمد میں دیر
ہو گئی۔

ہے اس کی وجہ سے اس رسم کو ناپید
ہو گیا تھا۔ ایک احمدی بھائی کا
دوسرے احمدی بھائی کے ساتھ
اور فقیر ہے وہ اس زمانہ میں نے فقیر
سچے ہے کہ
جس کا گئے وہ احمدی
میں کو لینے ل گئی!!
ایسی صورت میں ملاقات کے وقت
تسم کا اظہار خیال کیا جاتا ہے۔ وہ ایک
نیٹھی اور خدشہ محبت پر ہی مبنی ہو
آپ نے فرمایا کہ کزات باہر جا کر
جائے کہ بوسہ کے ذائقے پر مشہور
کیا ہے کہ احباب جماعت کو سنا
سیح مولانا علیہ السلام اور اس کے
کتقہ والہانہ محبت اور بڑے محبت
ہے اس کو دیکھ کر ایمان تازہ ہو جاتا ہے۔
چونکہ یہ سیدنا صاحب مدظلہ
کرنے کے لیے بھی مستعد ہیں۔ ان
لئے حضرت صاحبزادہ صاحب نے فرمائش
کے فعال اور اس کی برکات سے
ہوئے زاریا کر مرث، وہ جاکر
عبادت ہے جس کے اثرات کو
زایا ہے کہ عدم مل وانا اجڑا بہ
بہت سے نیک کام ایسے ہیں جن کو
کے نتیجے میں خدا تعالیٰ نے
مقرر فرمائے ہیں لیکن روزہ ایک ایسی
عبادت ہے جس کا بہ لہذا خواہ
م کی ہے جس میں خدا تعالیٰ نے
دنیاء و آخرت کے تمام تقاضوں کی
حضرت صاحبزادہ صاحب کا یہ
خطاب پوری توجہ اور احباب
کیا۔ اس وقت پر محرم مولانا محمد
صاحب ق۔ اس سے اور محرم صاحب مدظلہ
الادوی صاحب نے میں خدا کی رضا
آنت درجہ اور صاحب مدظلہ کی
نفسانہ سے مستعد فرمایا۔
رہا کہ

"اہل پیغام کی خدمت میں!"

کہ تو خوفِ خدا کرو لوگو!

کچھ تو لوگو خدا سے شرمناؤ!

اردو دقت تھا صاحب سجد کے ہی اما میں سکول کا سنگ بنیاد رکھا جا رہا تھا۔ وہ بھی دعا پر شکر ہے اور۔ اور اس طرح دعا کی حاجت کو اٹھانے کے لئے دو خوشیاں دکھادیں۔
(الفضل ۱۲ دسمبر ۱۹۹۵ء)

ان میں سے پہلے خوشخبری کا تعلق جو کر فرمایا ہے تھا اور حقیقت حال یہ مشکل ہونے سے سبب بنام صلح والوں کے لئے گویا پیغامِ حدت کا رنگ رکھتا تھا اس لئے میں لوگوں کی کارکنہ راہ کا سراپا نہیں بن رہا۔ اور ساتھ میں پورے جوں اس کے حقیقت پر ہلکے سببوں کا ضروری عقاب دور سے ہونے سے اپنے میں ہر حال سداہ لاج افراد کو مزید چند روز تک غلط فہمی میں مبتلا رکھیں۔ چنانچہ اخبار پر پیغام صلح لاہور نے اپنی رواجی شہادتِ قلبی کا ثبوت دیتے ہوئے خوشخبری کے بیان کو سیاق و سباق سے کاٹ کر باقی بجا رہا۔ نقل کر کے اس پر غلیظہ صاحب کی خوشخبری عنوان ہوا کہ حسب ذیل شاخزادہ مشورہ لکھتے ہیں۔

"رہہ کے غلیظہ ٹالٹھ کی طرف سے ایک خوشخبری ذیل کے الفاظ پر مشائے ہوئی ہے: "مذہبِ مسلمان کے بننے پر فرمائے تھے ان کی اکثریت بیعت کر کے مباہلین ہی مشائے ہو گئے۔ جو گولے باقی رہ گئے ہیں ان کے لئے بھی دعا کرنی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ انہیں بھی حاجت میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائے!"

ہم حیران ہیں کہ غلیظہ صاحب کی خوشخبری عام خواب سے تعلق رکھتی ہے یا انہی الشیاطین لم یجیرنا اللہ انہی کے معذرت کو تو اللہ اللہ نہیں بچا ہے۔ کیونکہ اگر کوئی حقیقت اس میں ہوتی تو وہ بیعت کرنے والے "فرمائے" حضرات کے نام اور بیعت فرمادہ مشائے کرتے جانے تک جسی نام ہے حاجت احمد لاہور سے

اخبار ۲۶ دسمبر ۱۹۹۵ء کے صلح پر پھر ان حاجت احمد کے لئے "یقین خوشخبری" مشائے ہوئی ہیں جو بیعت حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ان ملفوظات پر مشتمل ہیں انہاں انصاف کے حوالے سے مشائے بڑی "مختصر نے فرمایا۔

میں خوشخبریوں میں ایک توبہ ہے کہ مذہبِ مسلمان میں بننے پر مبنی تھے ان کی اکثریت بیعت کر کے مباہلین ہی مشائے ہو گئے جو گولے باقی رہ گئے ہیں ان کے لئے بھی دعا کرنی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ انہیں بھی حاجت میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔

دوسری خوشخبری یہ ہے کہ گولڈنڈا و مشرقی ایشیاء میں ایک سکول حکم تھا وہ سکول دراصل باہر سے لائے گئے تھے۔ جاری بڑا عقاب انہوں نے وہ سکول حاجت کے سپرد کر دیا ہے اور اب وہ کوشش کر رہے ہیں کہ ایک اور سکول کھولیں۔ وہاں کے لوگ کہتے ہیں وہاں سکول کی عمارت کا نقشہ پاس نہیں ہونا تھا۔ اب خدا تعالیٰ کے فضل سے نقشہ پاس ہو گیا ہے۔ اور اس کا سنگ بنیاد بھی رکھ دیا گیا ہے۔

جس دن سکول کا سنگ بنیاد رکھا جا رہا تھا اس دن اللہ تعالیٰ نے وہاں کی حاجت کو ایک اور خوشخبری بھی دکھائی ہے کہ ایک مجلس احمدی تھے جن کا عام زکیا کر میٹھے) کھیلے رڈوں جب وہاں کیا گیا کہ ساتھ حکومت کا حکم تھا مڑا اور اس کا بھی بڑا تو کیا گیا کہ ساتھ تعلق رکھنے کی وجہ سے حکومت نے فرسٹر ڈکریا کر لوگوں کو گزرتا کر لیا۔ ایک وفد انہیں آزاد کر دیا گیا کہ وہ بارہ گز فرار کر لیا ایک وفد انہیں آزاد کر دیا گیا گھبرو بارہ گز آ گیا کہ انہیں جس دن سکول کا سنگ بنیاد رکھا جا رہا تھا اس دن حکومت نے انہیں رہا کر دیا اور رہائی کے بعد سیدھے سیدھے بیٹھے

تعلق رکھنے والے کسی بھی مسلمان کے احمدی دوست نے ان کے ہاتھ پر بیعت نہیں کی اور غلیظہ صاحب کا یہ بیان کوئی حقیقت اپنے اندر نہیں رکھتا، کیونکہ اس کی وضاحت کرنے کے لئے تیار ہیں؟

دینیام صلح لاہور ۱۲ دسمبر ۱۹۹۵ء پیغام صلح کے مشورہ نویس کے فرمایا اور مسلمانانہ انداز میں بیان کے کیا کہنے! ان لوگوں کو کون سمجھائے کہ اب تو اسلام پر ظلم کرتے ہوئے آپ کو سماجی بھی اس انداز کو ترک کر دیے ہیں!!

خلافیت متحدہ احمدیہ کی مخالفت کھٹا کر ہر غلیظہ سے لہذا وہ خدا رکھنا گویا اہل بیعت نے اپنا پیدائشی حق سمجھ رکھا ہے خواہ اس کے لئے ان کو کئی پوٹھی پوٹھی کام لینا پڑے: اسے صاحب عقل سے کام لانا پڑے گا کہ وہ کوشش خیر کی سبب سے سبباً اور پھر اس کی تکمیل مہارت کا مطالعہ تو کرے!! حواہ نہ کے لئے ہم نے دولہا حوالے باوجود مہا ہونے کے پورے کے پورے لعل کر دیئے ہیں۔

انہوں نے تو ایک ایک طرف تو اپنے آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف منسوب کرتے ہیں اور دوسری طرف آپ ہی کی تہلیل کے برخلاف محض عناد اور نفی کی راہ سے اسی قسم کی باتیں کہتے ہیں یہاں پہلی باتیں اور لا متفقہ ماہیات اللہ ہنر واک دائمی تہلیل سے ذرا نہیں: اسے صاحب کبر ال اپنی ماہیت پر یاد کرے جو حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ملفوظات میں مذکور خواب کا ذکر ہے اور مذہبی الہام، انہی ختماتِ دلی کی بنا پر یہاں تک کہ کویش کی کہ جس امر کا طعن دیتے ہیں حضور انور کی ذات تو اس سے پاک ہے البتہ خود بخود ذرا نظر انداز ان کے تحت لکھا گیا ہے: ہم ہر تہا ہے!!

علاوہ بر جا کا مذہب ہا کا بود خود کو ثابت کہ مہنتی جاہر سے

بی احمدیہ جامعین پوری تنظیم کے ساتھ معذرت عملی ہیں۔ ہزاروں ہزار احمدی مسلمان اپنے محبوب امام و خلیفہ مسیح کے ساتھ رحمانی رشتہ رکھتے ہیں۔ اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرح تمام احمدیہ جماعت کے حالات سے پوری طرح باخبر رہتے ہیں۔ سیر و محبت کی جامعیتوں اور مرکز کی طرف سے حضور انور کی خدمت میں حوصلہ برکت اور دعا کی خاطر جماعت کی تمہیلی تہذیب اور روحانی مساعی کی غیور میں وقتاً فوقتاً پہنچتی رہتی ہیں۔ انہیں یہ کیونکہ ہی محض توحیدیتِ نعمت کے طور پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محبت میں غیر مبالیہ کی ناکامی و نامرادی کا ذکر خوشخبری کے رنگ میں فرمایا۔ !!

ظاہر ہے کہ یہ خوشخبری باہلین کے لئے بد بھری ہو تو ہو مگر ذہن ہر کے میں نہیں کے لئے تو لہذا یہ ایک خوشخبری ہے۔ ولو کہنا (الفاصلین)۔

پیغام صلح حکومت پیش کرنے کا مطالبہ بھی اٹھا جو کہ تو ال کو اپنے والی کیفیت رکھتا ہے۔ اور محض نفاذ تشریح کرنے کے لئے ایسا انداز بیان جان لو جو اختیار کیا گیا ہے۔ اور کون نہیں جانتا کہ بھارت میں غیر مبالیہ کے حامی دن بدن کم ہوتے جا رہے ہیں اور خدا کے فضل سے ایک نفاذ انہیں میں سے باہر چاہتا ہے کہ باہلین ہی مشائے ہو گئے۔ ہم سے مباہلین کی ہزرت طبع کرنے والو! درآمدت کر کے ایسی خبر عود تو مشائے کر کے دکھا دو گھا بھارت کے نفاذ نفاذ شہری آپ کی باقاعدہ جماعتیں بھی ہیں۔ !!

اسی طرح ان لوگوں کی یہ بھی مزید تلخ سازا اور فریب کاری سے کہ خود ہی حضور کی عمارت لٹل کرتے ہیں اور تشریح کے تحت محض افسار کے طور پر ایک ذمہ داری اپنی طرف سے تلاشی ہیں اور پھر اسی کو عملی طور پر بناتے ہیں!! اسے صاحب! حضور انور کی عمارت کو لڑ پڑھتے۔ حضور نے کہا ان فرمایا ہے کہ میری بیعت کر کے یہ لوگ مباہلین کی جماعت میں مشائے ہوئے ہیں۔ حضور نے جو کچھ فرمایا وہ صرف یہ ہے کہ

"مسلمانان میں سے فرمائے تھے ان کی اکثریت بیعت کر کے مباہلین ہی مشائے ہو گئے۔" اب بتاؤ اس میں شک کیا ہے۔ وہ لوگ جو پہلے آپ لوگوں کے ساتھ تھے۔ خدا تعالیٰ نے ان پر سکول دیا اور اب وہ مباہلین کی جماعت میں مشائے ہو گئے ہیں۔ (باقی صفحہ ۱۰ پر)

اگر تم اس کا مقرب بننا چاہتے ہو

اگر تمہارے دل اور تمہاری روح اس قرب پر مستعد ہیں کہ تمہارے رب کا تمہیں دیوار ہو جائے تو تمہیں اپنی کوشش سے کام لینا پڑے گا۔ ان کے ساتھ کما حقہ اپنی رزق کا حصہ منصفیہ اگر تم خدا کی راہ میں اپنی کوشش نہ کرو گے اور مجاہدہ کے حقوق ادا نہ کرو گے اور اپنی کفایت کا آخری ذریعہ تک اس کی راہ میں قربان کرنے کے لئے تیار نہیں ہو جاؤ گے۔ اگر تم اپنے سارے اموال قربان کر کے، اگر تم اپنی ساری لذت قربان کر کے، اگر تم دنیا کی تمام خواہشات قربان کر کے، اگر تم اپنی اولاد اور رشتہ داروں کو امدان کی جھلکیوں کو قربان کر کے اس کی طرف آنے کی کوشش نہیں کرو گے تو وہ نہیں نہیں ہے گا۔ تمہیں اس وقت مل سکتا ہے جبکہ تم جتنی کوشش اور جتنی قربانی دنیا کے حصول اور دنیا کی ترقیات اور دنیا کے براہوں کو مہلک کرنے کے لئے دے رہے ہو اس سے زیادہ قربانیاں اپنے خدا کی تلاش میں اس کے حضور پیش کرو۔ ہاں! پھر وہ تمہیں مل جائے گا۔

اگر تم سر میں توبہ یعنی اللہ ادا ہے، اگر اس پر بھی نیت لگاؤ گے، اللہ سے ڈالیں۔ اور

یہ لیلیٰ القدرہ ہمارے لئے رجب اور ایک سن کے لئے

بات یہ ہے کہ وہ انسان جو ہر ماہ تلاش کرتا ہے اور لیلیٰ قربانی کے اپنے رب کو پالیسے کی امر برکتا ہے وہ تو ایک راست اور ایک دن کی تلاش میں ہے اور اگر تم سر میں توبہ تو وہ دن کا لگاؤ بھی کرنا ہے۔ اور رات کا لگاؤ بھی کرنا ہے۔ وہ کہتا ہے کہ سارے سال میں ایک دن رجبہ اللہ ادا ہے کی عبادت میرے لئے کافی ہے۔ وہ جتنا کہ سارے سال کی راتوں میں سے ایک رات رجبہ اللہ ادا کی تہمیر سے لئے کافی ہے۔ حالانکہ اگر صحیح نیت لگاؤ لگاؤ ہے ہم اس دن اور اس رات دو یومین تو ہمیں یہ سننا ہے کہ ہر وہ دن جو خدا کی یاد میں خسر جیو۔ وہ تو جملہ اللہ ادا ہے ابھی رنگ رکھتا ہے جس میں انسان سادے دنیا کی غفلت کو چھوڑ کر اور دنیا کے کاموں کو چھوڑ کر اور پوری تیار کرنے کے بعد اور رجبہ یوم کے بعد بھی تادرت قرآن کریم اور تمام آداب جمع کرنا لاکر خدا کی رضا کو تلاش کرنا ہے۔ لیلیٰ یہ سننا ہے کہ ہر ماہ لیلیٰ اللہ ادا ہے اور جس کے دل میں ہے اور جس کی دہ سے خدا کا دیدار نہیں نصیب ہو سکتا ہے۔ وہ تو وہ دن ہے جو جمعہ اللہ ادا کی طرح دنیا کی لذتوں سے بیزار اور کلیتہاً اپنے رب کے حضور جھکا ہوا ہے۔

سال کے ہر دن کو اس معنی میں جمعہ اللہ ادا بناؤ

اگر تم خدا کو اپنا چاہتے ہو۔

لیلیٰ القدرہ میں یہ بتایا ہے کہ خدا کی تقدیر میں تمہارے حق میں اور تمہارے غم میں غم کے لئے اس وقت حرکت میں آئی گی جب تم سالوں کو اپنے رب کے لئے زندہ کر دو گے۔ اگر تم یہ چاہتے ہو کہ ہر روز تمہارا خدا تمہارے لئے اپنا تقدیر کی تاریخ میں لکھے تو تمہیں یہ لیلیٰ اللہ ادا بنانا پڑے گا۔ اگر تم لیلیٰ اللہ ادا میں نہیں بناتے تو تمہارے حق میں اور تمہارے ہونے سارے سال کی راتوں کو گزار دیتے ہو۔ تو ایک لیلیٰ اللہ ادا سے تمہیں کیا فائدہ ہے اس کو اگر تمہارا قرب حاصل کرنا چاہتے ہو۔ اگر وہ اپنی ترقیات، پہلے ہر روز تمہارے لئے ضروری ہے کہ

تمہاری ہر رات لیلیٰ القدرہ کی کیفیت رکھنی ہو

اور تمہارا دن جمعہ اللہ ادا کی کیفیت رکھنا ہو۔ اگر تم ایسا نہیں کر دو گے تو خدا تعالیٰ کی رضا کو نہیں پاسکو گے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں وہ راہیں دکھائے جن پر لیلیٰ القدرہ اس کے قرب اور اس کی رضا اور اس کے دیدار کو حاصل کر سکیں۔ آمین۔

منقولات

خسراں عقیدت

سکھوں کے قابل احترام اور مستحق روحانی پیشوا اور دو گونہ سکھ جی کی سرپرستیاں بھری تھیں جس سے سارا انسان گمراہی میں پڑ گیا ہے۔ اور اس میں ہر مذہب کے خواہ و خواہم نے غصہ پایا ہے۔ اور وہ بیچارہ کی مشابہت کی جیسا کہ جو آپ کو مردانہ طور پر منتخب کیا گیا تھا۔ یہ آپ کی پرکشش شخصیت اور آپ کی روحانی تعلیم ہی کا اثر ہے کہ لوگوں نے محبت کے جذبہ سے ان کی سالگرہ منائی اور ان کے پیروؤں پر عقیدت کے پھول بھجوا دیئے۔

آپ ہندوستان میں مخلوق کے دور کا یادگار تھے، وہ دور ایسا تھا جس میں ملکوتی اور عوام لوگوں سے بہت سما نظریاں ہوئیں۔ مگر وہ نظریاں سیاسی حدود تک نہیں خود مشغول حکمران اور سرے سلطنت مکرانوں سے لڑنے لگے۔ انہوں نے براہ راست بھی کہا اور سیاست کے نام سے بھی بہت سی بے اعتباریوں کے منجھ بھجے ہوئے۔ لیکن اس دور کی طرف چورہ تشدد کے وجود واقعات خوب لگے جاتے تھے یہ ان اگر گھسریوں کے انہوں کا بہت بڑا اثر رہا ہے۔ انہوں نے ہندوستانی عوام میں منافرت پھیلائی اور کھوٹ ڈالنے کے لئے جو واقعات لکھے انہوں نے انگریز دور حکومت کو مستحکم بنانے میں بڑی مدد دی۔ وہ چارے درمیان اختلاف کی فتح پیدا کرنے میں بہت بڑی ملائکہ کا کامیاب رہے۔ اب یہ کام سکھوں کے ملکر اور سنجیدہ عقیدہ کا ہے کہ وہ گزروں سے برائے واقعات کا تحقیق کریں اور ہر واقعہ کو عقیدت کے ساتھ قبول کرنے میں احتیاط سے کام لیں۔

اگر وہ ہندوستانی اور غیر ہندوستانی کے ساتھ یہ کام سرشار کر دیا جائے تو سکھ تاریخ ایک نئے روشنی سے جگمگا اٹھے گی اور مخلوق کے دور کی طرف جو باہم منسوب کیا جاتی ہیں ان کا دورسرازی بھی نظر آئے گا۔

ہمارے خیالی میں سکھوں کے گورو صاحبان اس لئے قابل احترام ہیں کہ وہ اعلیٰ اوصاف اور کردار کے حامل تھے۔ انہوں نے مذہبی رواداری پر زور دیا کہ ایک نئے سکھ متخلووں کے ساتھ بنے۔ اور ظالموں کے مقابلہ پر آئے۔ دوسری طرف انہوں نے عبادت اور روحانیت پر ایک نئے ڈھنگ سے عمل کیا۔ اور اس کے ذریعہ مختلف مذاہب کے لوگوں پر اثر ڈالا۔ یہ ان کی خدمات ہیں جنہوں نے گورو صاحبان کو آج تک زندہ رکھا اور ان کی زندگی کو گورو صاحبان اس زمانہ کے مخالف ہیں کہ گورو صاحبان کو زیادہ سے زیادہ مغلوب بنا کر دکھایا جائے تاکہ زیادہ سے زیادہ ان کا احترام ہو اور انہیں مغلوب ظاہر کرنے کے لئے انگریزوں کی غلط تار و پود اور استناد بنائے اور بہت سے غلط واقعات کو صحیح واقعات میں غلط کر دیا جائے۔ اگر گورو گوبند سنگھ یا گورو تین بہادر کے ساتھ وہ واقعات پیش نہ آتے جن کو زیادہ مشہور کیا جاتا ہے تو ان کی تاریخی عظمت اور اثر و نفوذ میں ذمہ داری ہی نہ آتی۔ لیکن وہ اس لئے بڑے نہیں مانے گئے کہ انہوں نے سیاسی کی راہ میں اپنی جاتی قربان کر دیں بلکہ اس لئے بڑے مانے گئے ہیں کہ قدرت نے ان کو روحانی اوصاف سے نوازا تھا۔ اور ان کی شخصیتوں کو پرکشش اور مقبول بنایا تھا۔

یہ بات ناخوشی پر لگ کر سکھوں کی تاریخ کو لگانا کا محتاج ہے جبکہ اس تاریخ پر عقیدت کا رنگ چڑھا ہوا ہے اور جو واقعات ان کی طرف منسوب کیے جاتے ہیں وہ عقیدت کو پیرا بنانے کے ہیں جنہیں اب جبکہ سکھ سماج ان کی نعت کی ایک لہر ہے اور ان کے عزائم کی رفتار میں بہت دقت کا تقاضا ہے کہ عقیدت کے پیروں پر سب سے پہلی سندی سے بھی کام لیا جائے اور تحقیقات کی روشنی میں ان کی شناخت کر کے دیا جائے کہ ان کی تحقیقات کے بعد یہ ثابت ہو جائے کہ کچھ لے چکوں کو زور دینا فائدہ مند ہے نہ کہ غلط ہے غلط ہے اور وہ ان کی غلطی تزیین میں نہیں آتا تو اس سکھوں اور ان کے زور دینے کو رد کر دینا کی عظمت کم نہیں ہوگی بلکہ سکھوں کی انہی بات کے پیروں اور ان کے رد کرنے کے لئے ان کی عظمت میں اضافہ کا موجب ہوگا اور دنیا ان کے لئے کہ تحقیقات کا وہاں ملے گی سکھوں کو دوسرا جان کی عظمت کا سب سے بڑا ثبوت ہے کہ ہر مذہب اللہ انہیں اپنا مہمان بنا کر ہے۔ مسلمان انہیں اپنے سے زیادہ عزیز سمجھتے ہیں اور انہیں اپنے سے زیادہ محترم سمجھتے ہیں اور انہیں انہوں اور ان کے انوار سے بھی ساری تہنیت ملتی ہے۔ ہر مذہب میں نظر سے ان کو دیکھنا ہے وہ ایسے ہیں جہاں سے ہر مذہب کی انتہا ہے کہ ان کی طبقہ میں نہیں اپنا مخالف نہیں سمجھتا۔ ان کی عقیدت کو قائم رکھنے اور اس سے چارہ اندازہ نہ کیے۔ مزہ لکھنے کے۔ ان کی غلط واقعات منسوب نہ کیے جائیں اور انہیں ان کے عقیدت کے دونوں رخ دکھانے میں سکھوں سے کام نہ لیا جائے سکھوں کی اس راہ اور ان کا ہر مذہب میں اپنا چاہنے والے گورو واروں کی عبادت اور تزیین سے انہوں کی اور ان کے خدائے ہی کا بیچارہ اور ان کے عقیدت کے۔ انہوں نے اپنے لئے نہ تو حلال اور اپنی کے واقعات میں ایک ربط اور تراز پیدا کرنا چاہیگا اور گورو صاحبان کے پیروں سے ہمیشہ فریاد نہ ہوگی (عقیدت کے لئے ہے)۔

جست آباد میں رمضان المبارک کا پرلطف پروگرام

عید الفطر کی مبارک تقریب اور دیگر مصروفیتا

اجاب معاذ باری کی اللہ تعالیٰ انہیں ملے گی
 اجرت کی کم تلاش میں ہے۔ آمین۔
 ان مخلص دست کے ذریعہ کس اور
 نئے سال کے تحفے کے طور پر مندرجہ ذیل
 لٹریچر زینہ دینے گئے۔

- where Did Jesus Die
- Jesus in India
- Tombs of Jesus
- Jesus in Kashmir
- Islam The need of The Hour
- The Bible Says, Jesus Did not Die on The Cross
- why I believe in Islam
- The new world order
- Latest Findings about Jesus Christ
- Ahmadijya movement
- Islam and Christianity
- Last message of The Prince of Peace

وہاے کہ اللہ تعالیٰ انہیں ہدایت بخون کرے
 کی تہنیت عطا فرمائے اور صحابیت کے مقابلہ پر
 اسلام کی صداقت اور مسند نبوت ان پر واضح ہونا
 یاد رہے کہ خاک رنے امدت تہی بیان کے عیالی مشن کے نام چند رسالات پر مشتمل دو کئی
 چٹھیاں ارسال کی گئیں ہیں کی کوئی ایک کا جواب دینے کا عہد نہیں ہوئی۔ !!

خاک ر عمر خسر
 انچارج احمدیہ مسلم مشن حیدرآباد

بھندہ تھے اسل حال بھی حسب سابق چھت احمدیہ حیدر آباد میں رمضان شریف کی مہرت سے ایک خاص روحانی و حول بناوا
 چنانچہ اس مقدس ماہ میں روزانہ نماز تراویح اور درس و تدریس کا سلسلہ پانچواں جاری رہا۔ یعنی سکندر آباد میں محترم حافظ صاحب عمر
 سال کے مقرر پیر و آباد کے نامور پادریوں
 اور عیالی مسندوں کو تحفے کے طور پر احمدیہ
 لٹریچر کی زینہ پیش کیا گیا۔ اس نفلت سے خاک ر
 کے ایک ذریعہ تبلیغ مخلص نوجوان طالب علم
 نے بہت زیادہ تعاون فرمایا۔ جزام اللہ
 موصوف ایک عزمہ سے نیسالی پادریوں
 کے ذہنی پرہ پگنڈوں سے بہت تاثر
 ہو کر پتہ چھینے پر عیاں آباد تھے لیکن سزا
 تہی پر سالقہ ان کی ملاقات ہوئی۔
 خاک رنے ان کے ملتے جلتے کی
 اسعلیت وانش کی۔ چند ہی ملاقاتوں کے بعد
 وہ درون عیالی عقیدوں سے سخت
 متصف ہوئے بلکہ عیالیوں میں اسلام اور
 حضرت جے نامری علیہ السلام کی صحیح تصویر
 پنپنے کا پڑا جو ش رکھے ہیں۔ خدا تعالیٰ
 نے حضرت جے علیہ السلام اور احمدیت کی
 صداقت میں کسی عیاں میں دکھائی ہے۔
 یاد رہے کہ خاک رنے امدت تہی بیان کے عیالی مشن کے نام چند رسالات پر مشتمل دو کئی
 چٹھیاں ارسال کی گئیں ہیں کی کوئی ایک کا جواب دینے کا عہد نہیں ہوئی۔ !!

شہینہ کدسا از مغرب محرم امیر صاحب کی
 ذریعہ نگرانی ہوئی۔ صوب سے پہلے خاک ر
 نے صدقہ الفرائض کے آخری رکن کا درس
 دیتے ہوئے عباد الرحمن کی تقریب اور
 ان کے اوصاف بیان کئے۔ اس کے بعد
 محرم امیر صاحب نے مختصر خطبہ کرتے ہوئے
 ایک عیاں اور پسر سزا اہتمام دیکھا۔
 اس تقریب اور عیالی مشن کرتے
 کے لئے تمام انش واد و خواتین اول
 و بچکان بہت ہی شرکت سے شریک ہوئے
 معنی کہ پورا مال اور اس کے لئے تمام بھینیں
 ان سے پڑھ گئیں۔
 اس موقع پر محرم سیدہ مسیحیہ عیالی صاحب
 کی ایک گورہ اور ان کے نذر نوزان محرم
 سید جمال گیر احمد صاحب سیکرٹری تبلیغ
 اور محرم سید عمر صاحب جنرل سیکرٹری
 کی طرف سے اڈا دیا اور ایک پڑھ مختلف
 علماء کا اجلاس منعقد کیا گیا۔ پڑھا
 انش تمام ہوتا رہا ہے۔ جزام اللہ انش انش

الذین صاحب ایم۔ پی۔ ایچ ڈی خانہ
 تراویح پڑھاتے رہے اور حیدر آباد میں خانہ
 تراویح پڑھانے کی سعادت خاک ر کو
 حاصل ہوئی۔ سزا وہ ازین طرف مذکور
 قسرتان کی پکڑوں اور نذر نوزان کے
 بعد حدیث، بیان و اوصاف کا درس کیا گیا
 دینا سزا۔ نیز ہر ہفتہ دارالارک اور صیافی
 شب کو کھانا اور اجتماع عیالیوں
 کی ہر گرام بھی ہوتا رہا۔ عیالیوں کی
 نقد ادب اجاب سب شریک ہوئے
 رہے۔ اس موقع پر محرم امیر صاحب کی طرف
 سے مختلف عیالیوں کا اجتماع ہوا۔ جزام
 اللہ انش انش

جلسے اس مقدس ماہ میں اپنے جلسے
 ہر اقدار کو مختلف امور کے تحت احمدیہ
 جوبی ہالی میں بدینہ انصاف سے منسوب
 جلسے ہونے لگے۔ چنانچہ پہلا جلسہ
 بروز ۱۸ دسمبر کو دربار محرم مولانا
 سراج الحق صاحب منعقد ہوا جس میں
 محرم ڈاکٹر سید حفیظ علی صاحب ایم۔ بی
 نے اہم اور محرم عہد عبد اللہ صاحب
 نے ہدایت کی۔ جلسے کے بعد سزا لائن ان اور
 زیارت مقامات مقدسہ کے متعلق اپنے
 تاثرات اور تجویزات کا اظہار کیا۔
 دوسرا جلسہ حضرت ڈاکٹر صاحبان کے
 تعلق میں ہوا جس کی زیر نوا اس رپورٹ
 کی انتظامیہ و شرح کی گئی ہے۔

دنواستہائے دعا

- ۱۔ ہر سے والد صاحب جناب ملک بشیر احمد آپا علیہ منعمیہ ایک بیٹے عمر سے بیمار
 پہلے آرہے تھے۔ کو سنت و دینت سے حالت تشویشناک صورت اختیار کر لی ہے،
 حالت تسلی بخش نہیں بھی جاسکتی۔ اور حاجت کے پہلے بڑی گوں اور صحابوں ہی
 سے ہیں۔ سب اجاب سے دعا کی درخواست ہے۔ اتفاقاً کہ کوئی صورت نظر نہیں آتی
 ہے۔ اللہ تعالیٰ رحم کرے۔ آمین۔
 خاک ر شفقت امیر
- ۲۔ محرم حاضرین صاحب مظفر علی کے بہنری محرم ایسا صاحب نے خدا کے فضل
 سے اجرت قبول کر لی ہے۔ ان کی تمنا ہے کہ ان کی ہمیشہ کے دل کو بھی احمدیت
 کے لئے سکول دے۔ اس لئے اجاب و دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان پر بھی
 احمدیت کی صداقت روشن کر دے۔ آمین۔
 خاک ر ستری عیالیوں کو اللہ سے از قلوبان
- ۳۔ میری ہمیشہ کے پاڈوں میں مویج کا جہ سے ان کی حاجت کے لئے تمام اجاب
 حاجت سے دعا کی درخواست ہے۔
 اللہ تعالیٰ ان کو سزا شہدائے کمال عطا کرے۔ نیز میری دائرہ صاحبہ
 کی حاجت کے لئے بھی دعا حاضر مادی۔
 عبدالحکیم آسٹری۔ محل نادان

۱۱۔ تہی بھلی چیز سالی
 سے ایک کثیر رقم خریدا کر کے ہر ان ان
 نوزاد ہر ان کی طرف سے پڑھ مختلف
 انش تمام ہوتا رہا ہے۔ جزام اللہ انش انش

عید الفطر
 حیدر آباد میں عید الفطر بروز
 ۱۳ دسمبر ۱۹۷۷ء کو منظم
 آس دن ۱۰ بجے عیالیوں کی خانہ مقرر کی گئی۔ اور
 تمام اجتماع کو طلب کر دیا گیا۔ چنانچہ ہالی میں
 تمام انش اور دعاؤں کے لئے خانہ پڑھنے
 کی گئی مشن نہیں ہے۔ اس لئے جو بی ہالی کے
 بیچے کھلے میدان میں دو بڑے بڑے شہدائے
 اور تہی نعت کے لئے ہر مردوں کے
 لئے اور جو بی ہالی عیالیوں کے لئے محمد ص کے
 لئے۔

نماز عید الفطر اور خطبہ محرم امیر صاحب
 حاجت احمدی نے پڑھا جس میں کثیر تعداد میں
 اجاب شریک ہوئے۔
 ۱۲
 کس کو اپنے سال کا تحفہ کر سکتا ہوئے

تیسرا جلسہ محرم مولانا احمدیہ
 صاحب نائب امیر کی زیر نوا منظم تھا
 شب قدر بیان کرنے کے لئے عیالی
 ہزاریوں کی شہادت کو منعقد ہوا۔ محرم مولانا
 حرم صوفی صاحب ایم۔ اسے اور
 خاک ر نے سید اللہ شریک حقیقت
 اور اس کے فضل پر روشنی ڈالی
 عیالیوں کے بعد عیالیوں صاحب کی طرف
 سے اظہار کا انش تمام بھی ہوتا رہا۔
 جزام اللہ۔
 حسب سابق
 انش تمام درس اول
 اجتماع میں ہفتہ
 اجتماع میں ہفتہ
 اجتماع میں ہفتہ
 اجتماع میں ہفتہ

تعمیر

چکی ۳۳ ہزار جنوری۔ بیکون ریڈیو نے اعزازات کیلئے کہیں میں مہمن لوگ جنر تانوی طور پر ٹیکس وصول کر رہے ہیں۔ ریڈیو نے اپیل کی کہ، جانور دوز پر یہ وصول کئے گئے ٹیکس سرکاری خزانہ میں کاروائی ہوئی رہے۔ جوئے چھینا کیونٹ پارٹی نے عدالت دوزی سنگ کے حامیوں سے کہا ہے کہ سرکاری چکوں کا حفاظت کرنے میں فوج اور پولیس کو مدد دینے سبکوں میں سنبھالی اور درجہ بازی کا بول با ہے۔ ایک اور اطلاع ہے کہ گورنری سنگ کے مخالفین نے مزید ہوا کا اثر توڑا میں ہوا کی اعراض کر رہا ہے۔ اور آدورفت کا سہولیات میں جاری کر دی ہیں۔ میں کے صدر سرگئی میں سرگن مخالفوں اور لوگوں کے مابین تقاضا ہو گیا۔ اور دس ہزار شاخوں نے مشرف مخالفوں کے دفتر پر دھوا بول دیا۔ دیہات میں کس نون اور مزدوروں سے کام لینے والے مراکز نے نہیں کیوں کہا جاتا ہے ایسا سارا میرا یہ مہرول ہی بانٹ دیا ہے۔ اور ریڈیو پوسٹ اسپیشل کی جاری ہیں کسکس یہ نقدہ کرنا دی۔

اورنگ آباد ہزار جنوری۔ پڑھان منشی مشرفی انڈیا گنرہمی نے اپنے جہاز کے اتھالی دورہ کے سلسلہ میں گل گولڈا نیر اور اورنگ آباد کے چنگ چلیوں میں تقریر کیں۔ آپ شام کو رہنے چورجے کا نیر سے اورنگ آباد پہنچیں۔ اس سے پیشتر انکوڑ میں ایک اتھالی میں جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے آپ نے حکومتی مذکورہ کے مطالبہ کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ جب یہاں انگور وند کا راج تھا اور مذہب میں

پشت جا رہا تھا۔ اس وقت کسی نے ہی گم ہتیا چھڑکے کا خرہ نہیں لگا تھا۔ آپ نے مزید کہا کہ اس میں بھی ٹیکسوں سے ویش کی ترقی کرتی ہے۔ بعد ازاں تانیر میں ایک اتھالی جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے پڑھان منشی نے کہا کہ انتخابات کے موقع پر یہ ایڈیشن پارٹیاں عوام کے غم میں جذبات اظہار سے کہہ کر خوشتر کرتی ہیں۔ آپ نے یہ اعتراف کیا کہ کانگریس عوام کے کچھ مسائل حل کرنے میں ناکام رہی ہے۔ اور ہر عوام کا مسئلہ تسلی بخش طور پر حل نہیں کر سکتے۔ میرے کچھ پیچھے چار سالوں میں ویش میں خشک سالی کا دورہ دورہ رہا ہے۔ لیکن ہم نے صنعتی میدان میں کافی ترقی کی ہے اور پیش اور پاکستانی حلقہ ہائے جو انڈیا نے ہائی کامیابی سے منجول کیا ہے اور دونوں رات ویش کی سرحدوں کی حفاظت کر رہے ہیں۔

نئی دہلی ۲۳ جنوری۔ معلوم ہجایے کہ مرکزی وزارت تعلیم تبلیغی کمیشن کے دو اہمیشالی فارموں کے سرسرا خلا شہے اور وی کی سرائے کے کر اس فارمولہ پر عملدرآمد کیا گیا تو فی طرح کے پیکریاں اور اشکات پیدا ہوئی گی۔ چنانچہ وزارت تعلیم میں اہمیشالی فارمولہ کو عملی جامہ پہنچانے پر توجہ دے گی۔ اس فارمولہ کو دو سے پراچے کو تین ہجرتیائی پڑھائی ہو گی۔ اور یہ اہمیشالی اور توئی جھانسی منڈی اور انگریز سید فارمولہ جنرہ منڈی جھانسی ہندی جھانسی ہندی کے لئے ہے۔ لیکن صوبوں کی ہادی زبان منڈی سونگہ نہیں منڈی اور انگریزی کے سلا۔ ایک اور توئی جھانسی پڑھائی ہو گی۔ جبکہ تعلیمی کمیشن نے جھانسی کے طلباء کو صرف دو ہجرتیائی ہی پڑھائی جائے۔ اور وہ ہول ہادی زبان اور انگریزی یا منڈی میں سے کوئی ایک فارمولہ سے ہندی

نشر و اشاعت کو شروع لقمہ ان سخی کا انتقال ہے۔ مرکزی منڈی دارم جھانسی نے ایک ہجرتیائی جس میں کہا گیا ہے کہ اگر تعلیمی کمیشن کے دو ہجرتیائی فارمولہ کو اپنا بنایا تو اس کے نتائج پسندیدہ ہوں گے۔

بانیگور ۲۳ جنوری۔ وزیر اعظم مسز اندرگا دھمی نے اپنے ہیکار امریکہ کے نام سے گئے ہر مشرفی رگی ہیں اس سے ہندوستان کی دوزیشی برکونی ایشیائی پڑھائی یہ مشرفی خورنگ سے شفق امریکی کھائیں کے لئے تازوں کے تحت لگائی گئی ہیں لیکن اگر ان کوئی مشرفی ایسی ہو لڈیو ہندوستان کے خلاف ہوتی تو ہندوستان اسے فوراً مسترد کر دیتا۔ انڈیا نے کہا کہ امریکہ نے ہندوستان کے لئے کہا کہ اگر اس کا امریکہ سے اتفاق لینا ہوتا تو اسے گمہ ڈیا اور شمالی ہندوستان سے تجارت بند کر دی ہوتی۔ امریکہ نے کہا کہ منڈی ایسی شمالی ایٹن نام سے تجارت بند کر چکا ہے

راونگن ۲۳ جنوری۔ ہندوستان اور برما نے اپنے درمیان مشترکہ امور کو طے کر لیا ہے۔ یہ نتیجہ ہندوستان کے وزیر خارجہ مشرفی جھانسی اور برما کے وزیر خارجہ کے درمیان دو روزہ مذاکرات کے بعد نکلا ہے۔ مشرفی جھانسی نے ہیکار سہ روزہ دورہ کیا۔ بات چیت کے بعد گرام مشام وزیر خارجہ جھانسی مشرفی جھانسی اور برما کے درمیان کرنٹ میں اختلاف نہیں ہے۔ میں سوالات تھے جن پر بات چیت اظہار کھٹل طریقہ پر ہوئی۔ اور اس بات چیت کا نتیجہ یہ نکلا کہ دونوں ملکوں کے درمیان کوئی مشترکہ سوال باقی نہیں رہا ہے۔ سوالات پر اس طریقہ پر دو دنوں ملکوں کے درمیان کھولنا ہو گیا ہے۔

وزیر خارجہ مشرفی جھانسی نے امید ظہر کا ہیکار کے وزیر خارجہ جھانسی ہندوستان کا سرکار اور دہلی کے

تعلیم کے لئے ہی معروف ہیں۔ اس صورت میں ایڈیشن منڈی میں کسی تبدیلی کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔ صرف نارمل حالات میں ہی کسی مسئلہ پر غور کیا جاسکتا ہے۔ اس بات کے خلاف ہوں کہ چھوٹے رشتہ نگار تقاضا اور میں ہیں۔

مخترم صاحبزادہ صاحب کا حیدر آبادی

درد
— (دعوتی مصلحتی اداروں) —
اس کے بعد راجندر پراکاش صاحب منڈی رانڈوں کی طرف سے اپنے کھلا کھوم عبدالرشید صاحب لڈن کے کھانے کی نوٹوں میں ایک شکایتی پارٹی انتظار کا صورت میں دی گئی۔ جس میں تمام ماہرین جلیہ شریک ہوئے۔

۶ جنوری کو جمعہ الوداع کے موقع پر مخترم صاحبزادہ صاحب نے ایک روح پرور خطبہ دیا جس میں آپ نے سب سے سادہ سادہ فلسفہ ایسے اشکات میں اللہ تعالیٰ کا دو اہم تحریکات وقتاً بوقتاً اور تعلیم القرآن پر مزید ایک بیسیلس قدر پر اثر اور دھڑا کرنا تھا کہ وہ خوش کامی سے ہوا تھا تھا شاک ایک تنم

دن کی ایک بات تھی باہر کھلا کھلا تھا صاحب ۶ جنوری کو مخترم صاحبزادہ صاحب کی دلچسپی کا یہ گرام تھا۔ اسباب جاہت وقت مقدور سے پہلے ہی ہوائی اڈہ پر جمع ہو گئے تھے۔ بڑے ہی خلوص اور رغبت کے ساتھ اپنے قابل احترام مہمان سعیدنا حضرت مصلح الموعود کے کھٹ مسکے شریف وقت کے برابر اسفر کو الوداع کہا اور جب تک ہوائی جہاز نظر آتا رہا اسباب جاہت زہر لیب دعاؤں کے ساتھ کھٹل ہانڈ سے کھڑے کھٹے رہے۔ یہ اللہ تعالیٰ اس مقدس شانوں کے سبھی افراد کو سعادت دہشتی کی کمی محض عطا فرمائے اور ان کی برکات سے سبھی افساد جاہت کو دامن مہرہ عطا فرمائے۔ آمین۔

پہرت نمبر سال فرمایے

کہ اگر آپ کو اپنی کار یا اپنے ترک کے لئے اپنے نمبر سے کوئی پوزیشن نہیں مل سکتی تو وہ پوزیشن نا بایا ہو چکا ہے بلکہ آپ فوری طور پر ہمیں لکھنے یا نون یا ٹیلیگرام کے ذریعہ سے ہم سے رابطہ پیدا کیجئے۔ کار اور ترک چھوڑنے سے پہلے دوائے ہوں یا ڈیپزل سے ہمارے ہال ہر قسم کے پڑھات و کتابیں ہر قسم کی

آٹو ریڈیو لڈن ۱۶ مینگو لڈن کالکتہ

1. Auto Readers 16 Mangalore
فون نمبر: 23-1652
23-5272